



24 апреля в Омском ЦСМ прошло организационное совещание для предприятий – участников конкурса «100 лучших товаров России». Девиз конкурса в этом году: «Отечественному рынку – лучшие российские товары!»

ЗАЯВКА НА УСПЕХ



Участники совещания

гиональной комиссии по качеству Омской области **Дмитрий Светличный**. Заместитель директора Омского ЦСМ **Георгий Косенков** и секретарь РКК **Ирина Прокофьева** проинформировали об условиях участия в конкурсе-2015, объяснили, какие документы должны предоставить предприятия-участники, познакомили с графиком работы экспертных групп и общественных смотров предприятий и организаций.

Цели конкурса: содействие в росте импортозамещения и заполнении рынка страны высококачественными российскими товарами, развитие идей качества, экологичности и безопасности, продвижение лучшей отечественной продукции и услуг на рынки России и государств Таможенного союза.

Что дает конкурс «100 лучших товаров России» нашим производителям? В первую очередь, победа в нём определяет лидерские позиции предприятия и организации. Логотип «100 лучших товаров России» – это гарантия качества продукта и технологической безупречности на всех этапах его производства. Участие в значимом конкурсе отечественных производителей повышает конкурентоспособность как предприятия в целом, так и представляемой продукции.

Среди участников – новички и те организации, которые не раз становились лауреатами «100 лучших товаров



Секретарь Омской РКК И.В. Прокофьева

России». Это поставщики продукции от омских «бурёнок» – «Лузинское молоко» и «ВНИМИ-Сибирь», нефтепромышленный гигант «Газпромнефть-ОМПЗ», изготовитель печатной продукции «Омск-бланкиздат», известный медицинский центр «Евромед», учебные заведения региона.

Благодаря конкурсу, который в этом году отмечает свое 18-летие, десятки омских марок заявили о себе на всероссийском уровне, сотни видов продукции и услуг, выпускаемых омичами, завоевали дипломы лауреатов и заслуженное право носить знак «100 лучших товаров России».

Н. Юрьева

КОНКУРС «ЛУЧШАЯ МЕТРОЛОГИЧЕСКАЯ СЛУЖБА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ»

Омский ЦСМ в период с 1 апреля по 1 сентября проводит конкурс «Лучшая метрологическая служба Омской области». Его цель – повышение авторитета метрологических служб организаций и профессии метролога, передача опыта лучших метрологических служб предприятий Омского региона, содействие реализации Федерального закона «Об обеспечении единства измерений» и укрепление практических связей между предприятиями Омской области и ФБУ «Омский ЦСМ».

Конкурсная комиссия оценит метрологические службы и выберет лучшего специалиста, ответственного за метрологическое обеспечение.

С Положением о проведении конкурса можно ознакомиться на сайте ФБУ «Омский ЦСМ»: <http://csm.omsk.ru/278/>, там же размещены образцы заявки на участие в конкурсе.

Итоги конкурса будут подведены 15 сентября – накануне юбилея Росстандарта.

КОНФЕРЕНЦИЯ К ВСЕМИРНОМУ ДНЮ МЕТРОЛОГИИ

20 мая при содействии Министерства промышленности, транспорта и инновационных технологий Омской области, Омского государственного технического университета и ФБУ «Омский ЦСМ» состоится юбилейная Конференция, посвященная Всемирному дню метрологии: «Росстандарту – 90 лет».



В конференции, которая пройдет в стенах ОмГТУ, примут участие главные метрологи и ведущие специалисты по метрологии предприятий и организаций Омска. В программе – выступления ученых ОмГТУ, доклады главных метрологов предприятий региона, сообщения о новых направлениях развития метрологии в Омске сотрудников Омского государственного центра стандартизации и метрологии.